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Отож, стратегічне управління – це управлінська відповідальність за досягнення 
конкурентних переваг за рахунок оптимізації внутрішніх ресурсів, одночасно 
використовуючи зовнішні можливості та уникаючи зовнішніх загроз. Це вимагає 
ретельної розробки структури, ряду цілей, місії, бачення та оперативного плану. 
Визнання способу взаємодії внутрішньо розроблених організаційних атрибутів із 
зовнішнім конкурентним середовищем є ключовим для успішної реалізації даної 
стратегії – і, таким чином, створення прибутковості. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ЛОГІСТИКА ЯК ОСНОВА 
КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Ключова проблема сучасної економічної науки в умовах глобалізації є проблема 
становлення та розвитку інформаційного середовища. Суттєвий прогрес і поширення 
інформаційних технологій, глобальні економічні процеси, що об‘єктивно змінюють 
інформаційне середовище призвели до утворення глобального інформаційного 
простору, який змушує підприємства швидко орієнтуватися та адаптуватися у 
сучасному інформаційному середовищі. Здатність суспільства та його інституцій 
збирати, обробляти, аналізувати, систематизувати та накопичувати інформацію, 
забезпечувати свободу інформаційного обміну є важливою передумовою 
соціального та технологічного прогресу, чинником національної безпеки, однією з 
основ успішної внутрішньої та зовнішньої політики [1, с. 125].  

Вельми актуальним є знаходження нових сучасних форм організації управління 
підприємствами та системами, які б сприяли їх комплексному розвитку. Це можна 
зробити за рахунок впровадження інноваційних підходів до процесу управління, 
таким підходом може стати впровадження концепції та методології інформаційної 
логістики. З точки зору державного та регіонального рівня, саме застосування 
концепції та методології інформаційної логістики сприяє розробці заходів, 
спрямованих на оптимізацію управління ресурсними та відповідними їм потоками 
підприємств. На даний час в Україні постає проблема впровадження у діяльність 
підприємств зберігання та переробки зерна інформаційних систем. З огляду на це, 
вченими-економістами ведеться діяльність, спрямована на формування методичної 
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бази забезпечення підприємств галузі інтегрованою інформацією. Різноманітні 
аспекти цієї проблематики висвітлені у наукових працях вітчизняних вчених О. 
Амоші, В. Геєця, П. Бубенко, Б. Буркинського, Л. Зайцевої, Є. Крикавського, І. 
Савенка, І. Седікової та інш. 

Дослідження, які проводяться у даному напряму дають змогу зробити висновки, 
що головними параметрами інформаційного обслуговування зернового ринку в 
Україні є ціни, обсяги і якість. Адресатами інформації щодо стану зернового ринок 
є: виробники зерна, кінцеві споживачі, а також агенти, що здійснюють просування 
товару від продавця до покупця. Інформаційне обслуговування повинне вірогідно і 
оперативно дати відповідь на питання: де, які види зернових культур, якої якості, у 
якій кількості і за якою ціною можна продати або купити. 

Надалі наведено приклад електронного документообігу процесу управління 
вантажними потоками на ТОВ ―Іллічівський зерновий термінал‖. Для систематизації 
й організації інформаційних потоків та електронного документообігу вдалося 
створити відповідне програмне забезпечення. Воно дозволило прискорити усі 
процеси пов‘язані з обміном даними та підвищить ефективність оперативного 
планування діяльності на об‘єкті дослідження. Запропоноване програмне 
забезпечення встановлюється на усіх об‘єктах, які формують транспортний ланцюг 
руху зерна від зернотрейдера до елеватора, від елеватора до судна. Рух інформації 
починається з рухом матеріальних потоків. Зернотрейдер за допомогою даного 
програмного забезпечення відправляє на термінал дані про укладені контракти, 
кількісні та якісні параметри партій, що відправляються, а також інформацію про 
судна, які повинні прибути на термінал в плановому періоді [2, с. 80 – 82]. Уся 
ця інформація від різних зернотрейдерів та їх дочірніх підприємств підсумовується. 
Відповідно до попередньої інформації, зернотрейдер повинен забезпечити 
заплановані відвантаження на воду зерном відповідної якості у відповідній 
кількості. Для цього він має здійснити поставки зерна на підприємство. Отже 
остання форма, яку заповнює зернотрейдер, включає дані про постачання зерна на 
елеватор. Далі у відповідності з планом поставок формується план приймання зерна 
на елеваторі. По приходу вантажу на термінал заповнюється форма, в якій 
зазначаються дані щодо поставленої партії зерна із зазначенням відповідності 
основних характеристик, а також наявності або відсутності супровідних та 
дозвільних документів. Якщо на час пересічення пункту прийому пшениця не 
відповідала якісним характеристикам по вологості та засміченості,, ці дані 
потрапляють у звіт приймання зерна. Після проходження всіх експертиз, 
приймається рішення про необхідність доробки зерна і доведення його якісних 
характеристик до відповідних. Таким чином, здійснюється управління рухом 
вантажними (матеріальними) потоками в межах терміналу [2, с. 85 – 89].  

Основним значенням створення інтегрованого інформаційного середовища – 
підвищення конкурентоспроможності як продукції, так і підприємства в цілому за 
рахунок ефективного управління інформаційними ресурсами. Це досягається 
завдяки перетворенню виробництва у високоавтоматизований, інтегрований процес 
шляхом інформаційної взаємодії всіх його учасників. 
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